

Сотрудников пресс-службы АКН РТ обучили работе в кризисной обстановке

26 октября 2013 года завершил свою работу трехдневный учебный курс для сотрудников отдела по работе с общественностью Агентства по контролю за наркотиками при Президенте РТ.

Как сообщили в пресс-центре АКН РТ, подводя итоги данного курса, заместитель Директора Агентства Бунафша Одинаева поблагодарила тренерский состав и отметила, что сегодня необходимость в профессиональном развитии пресс-службы резко возрастает.

Именно поэтому в АКН особое внимание уделяется подготовке и повышению квалификации сотрудников отдела по работе с общественностью, путем организации семинаров и тренингов, а также учебных курсов.

Целью данного тренинга являлось повышение уровня знаний сотрудников пресс-центра в вопросах работы с общественностью, подготовки различного рода публикаций, радио и телепрограмм, использования технических средств, необходимых для качественного осуществления видео и фотосъемки. Тренинг провели Нуриддин Каршибоев - председатель Национальной Ассоциации Независимых средств массовой информации Таджикистана, ведущие журналисты, операторы и фотографы страны.

Сотрудники отдела по работе с общественностью рассмотрели широкий спектр навыков и знаний, необходимых для ежедневной работы с представителями средств массовой информации и общественности, а также обсудили вопросы, касающиеся передачи экстренных новостей, организации пресс-конференций, работы в кризисной обстановке и использования социальных сетей.

В конце тренинга участникам были выданы сертификаты. Учебный курс был организован при поддержке УНП ООН по наркотикам и преступности в РТ.

<http://www.pressa.tj/news/sotrudnikov-press-sluzhby-akn-rt-obuchili-rabote-v-krizisnoy-obstanovke>